

# 行政大樓

林洋港題



邱廳長蒞場巡視

省農林廳邱廳長於二月三日上午十時蒞臨本場巡視，由林場長富雄簡報，說明本場試驗研究成果及未來研究方向，蒙得邱廳長嘉許，並詳細詢問高屏地區農地利用綜合規劃執行情形及澎湖農業發展現況，邱廳長並提示下列數點訓勉本場員工：

一、我國加入GATT之後，國內農民均有疑慮，擔心省產農產品將受衝擊，農改場應負起地區性成物改良推廣，並協助建立良好產銷體系及農民組訓的重任，使加入GATT不是業業危機，而是轉機。

二、推廣具有生產潛力的產業，如花卉、種苗、水果等有利於拓展外銷市場，並有助於我國農業結構加速調整，促使農業資源合理分配，農業得以持續成長。

三、發展地區性農產品，繼續推動一鄉一特產，以加強品種改良與肥培管理，提高產品高級化，建立優良品牌，並加以現代化之保鮮分級包裝，拓展國內外市場，滿足消費者需求。

四、農改場與農試驗所研究方向不同，農改場與農試所研究方向不同，農改場要以農業推廣為主，加強生產科技與運銷科技之整合，經由技術服務落實到農民身上，以提高農家經營效率，降低產銷成本，提升競爭力，使農民對農業政策之信任與支持。

五、農業資源利用要作前瞻性規劃，以維護糧食生產，自然生態保育兼顧經濟發展及公共建設之需要，農地應在整體性規劃下移轉使用，目前農業產值佔全國總產值約百分之三左右，農業人口太多，須加強輔導培育核心農民，非核心農民給予第二專長訓練，使其離農轉業，加速降低農業就業人口。